

欢欢喜喜过大年

以党建为引领 全力推进工作

国基路街道着力打造宜居宜业、商贸共融、人文和谐、灵动活力之地

本报讯 2019年以来,国基路街道坚持稳中求进总基调和新发展理念,以经济优化升级、城市建设提速、生态环境优化、民生改善提升等为重点,明确目标抓落实,克难攻坚谋发展,各项工作开展顺利。2020年,国基路街道将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,围绕“求稳、求快、求突破”这一思路,以党建为引领,全力推进街道工作实现“三大突破”“三大提升”,着力将国基路打造为宜居宜业、商贸共融、人文和谐、灵动活力之地。记者 鲁慧 通讯员 马莹莹 文/图

2019年

明确目标抓落实 克难攻坚谋发展

经济发展有新突破

全年街道公共财政预算收入完成4.5亿元,地区生产总值完成60.12亿元,全社会固定资产投资完成56.3亿元,社会消费品零售总额完成137.05亿元,城乡居民可支配收入完成36231

城区品质有新改善

抓安置房建设 倒排项目工期,明确时间节点,建立问题台账,高标准、严要求全力推进工作开展。截至目前,路砦村安置区14栋楼均已封顶,正在进行收尾施工;杓袁村安置区19栋楼已封顶并完成二次结构施工;杨君刘村安置区6栋楼全部封顶,二次结构施工完成74%;小刘庄村安置区主体结构最高建至27层,花园路东安置区4、5、7号地块文探地勘基本完成;高皇寨村安置区桩基施工已完成;柳林村1号安置区二次清运基本完成,桩基施工已开始;沙门村1号安置区最高主体建至15层,4号安置区文探地勘已完成,正在清运土方。

自贸区建设方面,累计清运土方91.43万立方米,4个地块文探地勘已完成,高压入地施工正在有序推进中。

抓城市精细管理 深入推进“路长制”市容市貌大提升,结合街道实际,将网格化与“路长制”深度融合,采取全方位持续宣传、多部门联合整治、打造精品路段等举措,全面推进城市管理提升、功能提升、品质提升。截至目前,共维

社会事业有新进展

新增就业593人,完成就业创业等培训241人;调解农民工工资纠纷事件97起,涉及金额4339万余元。积极落实低保“放、管、服”工作,发放低保金44万余元、优抚金72万余元、临时救助和慈善救助金7万余元;办理城乡居民医疗保险1476人、城乡居民养老保险148人、公租房申请221户。宏康社区挂牌成立;对新龙社区、金印阳光社区进行规范化建设;通过公开招标方式购买10个社区服务项

和谐稳定有新气象

认真落实综治和平安建设领导责任制,依托扫黑除恶、社会治安重点地区排查整治、人民调解化解矛盾纠纷、法律援助等专项工作筑牢稳定底线不松懈。共开展扫黑除恶、反邪教、普法等宣传活动30余次,发放宣传资料1万余份,调处各类社会矛盾纠纷223件。

元。积极推进项目建设,强化跟踪、督查、协调和服务,确保项目建设有效推进。各级各类重点项目预计完成投资82.2亿元。目前,邻客时光商业中心5号楼建至15层。

修整花园路、中州大道西侧、三全路路面问题320余处,新建微景观6处500余平方米,清洁、粉刷沿街墙体6000余平方米。

抓生态环境改善 依托“散乱污”企业整治、汽修市场集中整治、非道路移动机械普查登记等专项工作,持续抓好大气污染防治工作。各建筑工地均严格落实“8个100%”标准,全辖区待建空地防尘网全覆盖,71台非道路移动机械全部登记在册并上牌;圆满完成连霍高速8个标段绿化提升工程,栽植乔灌木3万余株,铺设扶芳藤等皮地20余万平方米;排查整治河道排污口5处。

抓基础设施完善 丽水路、龙门路等20条道路建设推进有序;新增绿地9万余平方米,新植乔木灌木1.4万余株,重点路段铺设草皮8000余平方米;完成公共服务商业配建泊位及平面临时泊位570个;对邙山三建老旧小区进行整治提升,楼道窗户更换、墙体粉刷、扶手油漆等工程已完成,雨污水管道修缮正在进行中;强化巡查宣传,依法严厉打击违法建设行为,共拆除违法建设1.2万余平方米。

目,包括9个专业社工岗位和1个督导评估项目,各社区专业岗位社工已派驻到位并开展工作。加大利益导向机制投入,强化优生引导,开展“预防出生缺陷”等主题宣传活动20余次,发放计生宣传资料及宣传品1.4万余份。抓好抓实意识形态工作,加强文明宣传力度,推进公共文化服务体系,围绕“我们的节日”“快乐星期天”等主题,组织开展各类活动80余场。

严格落实领导接待、包案制度,深入开展各类特殊利益群体人员排查稳控及矛盾纠纷排查化解工作,加大信访事项办理力度,接待群众来访83起920余人次。

进一步规范落实安全生产责任主体,加大宣传培训力度,对1103家单位进行安全检查,发现隐患问题712处,整改到位647处。



基层党建有新作为

深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大、十九届四中全会精神,开展“党的创新理论宣讲进社区活动”40余场,辖区1500余名党员全部完成“学习强国”APP注册并开展学习。

强化组织领导,精心统筹安排,聚焦学习教育、调查研究、检视问题、整改落实4项重点措施,有力有序推进“不忘初心、牢记使命”主题教育。班子成员沉入基层讲党课32次、完成调研文章12篇;街道班子及班子成员查摆出的166项问题已整改145项,整改率87%。

严格对照“四个一”要求,统筹区派和街道工作力量,通过采取加强组织领导、建明工作机制、规范组织建设、严格决策程序、化解重点矛盾等5项措施,积极推进路砦村“软

弱涣散”党组织整顿工作。整顿工作开展以来,该村党员干部服务群众意识和能力进一步提高,通过“四议两公开”工作法,以每人220元为标准为村民缴纳医疗保险,组织40岁以上村民进行体检,重阳节向60岁以上村民发放500元慰问金等。

积极推进路砦、杓袁党群服务中心和新田社区特色党建活动阵地建设。目前,新田社区党群服务中心已建成,路砦党群服务中心设计方案已确定。

持续抓好党风廉政建设 and 反腐败工作各项任务的落实,认真贯彻执行中央“八项规定”,营造风清气正的良好环境。同时,进一步强化思想教育、严明工作纪律、加大效能督查,街道工作作风进一步转变。

2020年

打造宜居宜业、商贸共融、人文和谐、灵动活力之地

把握机遇,明晰定位,经济发展有新突破

结合目前各项目控规,对辖区进行全方位规划、定位和展望,着力发展现代商贸、文化创意、金融商务等产业;“紧盯”税收等重

以人为本,提质提速,城市建设有新突破

坚持推进大棚户区改造 and 实施城市有机更新“两手抓、两手硬”,加快完善空间设施体系,加速提升功能风貌品质。按照“项目化推进、台账式管理”工作方法,倒排工期,明确时间节点,明确责任人。定期召开安置房

匠心治城,精益求精,城市管理有新提升

深化落实“道路”向“街道”转变的理念,以“序化、洁化、绿化、亮化”为标准,把市容环境整治向背街小巷延伸、绿化美化向街角空地拓展、管理服务向数字化智能化转变,拿出绣花功夫、匠心精神,全力打造整洁、有序、舒适、愉悦的辖区

全民共建,注重预防,平安建设有新提升

坚持把群众路线作为重要法宝,努力构建全民共建共享的社会治理格局,依法严厉打击黑恶势力等各类违法犯罪活动。同

统筹推进,加强创新,民生建设有新提升

注重在民生领域的探索创新,完善创业服务机制,开展创业就业培训,提高就业率;推进公租房实物配租与货币化补贴保障并举,尽最大努力改善困难群众和低收入家庭居住条件;完善困难群众

要经济指标,细化分解任务,落实责任到人;建立项目动态台账,重点关注投资进度,不漏掉一笔投资额。同时积极督促项目单位办

理开工前各项手续,促进项目尽快入库;加强走访辖区四上企业,争取达到规模的单位全部入库,做到应统尽统。

环境。紧盯“线路管网规整、车辆管理有序、物业服务规范”等10项目标,突出“白改黑”“上改下”以及绿化、墙体和雨污管网改造。积极推进老旧小区提质提档,努力为群众创造舒适愉悦的生活居住环境。大力推进污染防治攻坚,持续

抓好“六控”和“两散”污染管控,确保完成市定空气质量改善任务;严格落实“河长制”,常态化推进黑臭水体治理等专项行动。采取沿街布绿、造型添绿、垂直挂绿等方式,美化主次干道和支路背街,让居民群众拥抱绿色,尽享自然。

街道级党群服务中心建设,充分融入卫生服务、养老服务、青少年和幼儿服务,不断满足辖区群众的现实需求;积极推进宏康社区城市书屋建设,不断满足辖区群众的文化需要。

